



**Белогорск готовится к выборам Президента Российской Федерации. Голосование в рамках избирательной кампании состоится 15, 16 и 17 марта. Главная задача муниципалитета – обеспечить работу избирательных участков, выполнить комплекс мероприятий, направленных на соблюдение общественного порядка.**

11 марта глава Белогорска Станислав Мелюков провёл заседание антитеррористической комиссии, где рассмотрены меры дополнительной безопасности. Её участниками стали председатель территориальной избирательной комиссии Леонид Логвиновский, руководители учреждений правоохранительных органов, служб общественной безопасности. Отмечено, что подготовка к выборам проходит в штатном режиме и находится в стадии завершения.

В обеспечении охраны общественного порядка и общественной безопасности планируется задействовать практически весь личный состав межмуниципального отдела МВД «Белогорский», линейного отдела полиции, Росгвардии. Особое внимание они уделяют пресечению правонарушений, а также безопасности граждан, сохранность избирательной документации.

Приемка избирательных участков состоится 14 марта. Все члены участковых комиссий прошли дополнительные инструктажи. В том числе, по усилению бдительности при обнаружении бесхозных вещей. Все избирательные участки оснащены видеонаблюдением. С 13 марта на круглосуточное дежурство выходят сотрудники правоохранительных органов, сообщает пресс-служба главы Белогорска.